KATANOI 3AMNACHbBIX YACTEWN
MUHUTTIOIPY34HUKA

WS85

TAIAN MOUNTAIN MACHINERY SCIENGCE AND TECHNOLOGY GO., LTD




COJIEPKAHUE

1. TIOTPY3UEE B COOPE .....oueeieiiieiiieiiteeaieeasteeesteeessseesss e e ss e e e s e e e Ee e e me e e s ee e 4R E £ e ea R e e 42 R e £ 4R e £ 4R e e e R R £ e AR R e e 4R R e e ea R e e 4 a R et e et e n e e e nmn e e nnn e e e neeanneeennne s 3
2. ITOABEMHAS PYKOSTE B COOPEC......coiiutiiiiiiiiiiiiiie ittt ettt et e st e st e st e 4k s e e e o b e et e 4a R e e e 4o R R e £ e 4R R e £ e 4 b e et oo Re e e e e a R e e e e as b e e e s bn e e e snne e e s nnne e s 3)
R o 0T I 3111 41T PR PR PRRPPRPPTS 10
4, KOMIJIEKTYIOUIHUE TOTITMBHOM CHCTEMBI ........ciiiuttiiaitteeaatteeasatseeeasseasasssesaasseeesasseeesasseaaasssesaasseaesaseeeeasseasansseasanseesansseessassesesnnnns 17
O TPAHCMECCHSI | ..ottt et e Rt e e R et oo s et e oA R e o Rt e R e e e e R et e e R R e e aa R e e e R et e R e e e nmn e e anr e e nnne e eneeenee s 21
O Iy 720 Y 0 (0T G O PP PR OPRP PSP 24
7. IA3€JIbHBIA ABUTATEIID M TILYIIIHTEIIB ...eeiuvvieeitteeeisstteesssseessstsesssssssssssessssssssssssssssssssssssssssssssssesssssssassssssssssssssssesssnssssssnsseessnssees 26
T 00 B 1) 0 11 4 L PRSP 34
L £ 00070700 1 1 (0 3111 o - PP TPRR 37
10. KOPIYC HEHTPATBHOTO OTOIIMTEIIS .. .eeeiuvveeestreessstetesssueessssssesssssssssssessssssssssssssssssssssnsssssassssssassssssassssssassssesnssesssnsssessnsseesssssees 41
11. BepxXHue Y3JIbI THAPABIHMYECKOM CHCTEMDBI......ccciutiiiiititeeiutteeitutesssseessstetessssessssssesssnsssssasssessasssessassesesssseessnsseeesnseessnsseessnseees 44
12. HuskHHE Y3JIbI THAPABIMYECKOM CHCTEMDBI .. ..veiiiviieiitiieeaiiteesstttessssseessstessssssesssssssssssssssssssssssssssssssesssssssessnssssssnsssessnsseesssseees 48
13. T'uapaBaMyeCKHii HACOC M THAPABIMYECKHI MOTOP ...cooivvviiiiiieiiiitessietessstessssstesessssssasssesssstseesssssessssssesssssssssssseessnssessssseees 52
14. TToaa4Ya THAPABIIMUECKOTO MACIIA ... ..vveeiuvreeeistreessstetssnsteeeassseeassasssasssesssssessssssssssnssssssnsssssassssssassssesasssssassseesnsseeeanssessnseessnsseens 56
15. CHCTEMA YIIPABUIICHIISL .......vviitvieitieisteeateeatet e st e st e sss e e ssseesas e s e ase e ek e e 44k s e e 4h s e e 4h 8 e e 42 R e £ oA R e £ 4R e e 4R e e e 1R s e e e R R e e oa R e e e R e e e R et e be e e s e n e e se e e nnn e e nnr s 61
16. TuApaBAMYECKAS CHCTEMA YIIPABIICHMS .......uvietvieuteeauteeateeateeastseassseeasseesssesassesasseeaaseeeasseeasseeasseeanbeeaabeeeabeeenseeeanbeessneesnneeannes 64
17. CXeMA THAPABIIMUECKOM CHCTEMBL.........eeiiiiiittettessitueetssasstssssssaassssssssasstssssssaassssssssaassssssssassseseesanssseesesansssssssssnsssessessnsseeeesnnsns 68
18, KKAGKHA B COOPE. ... eeiiiiiiiiiiiii et ettt ettt e ettt e ookttt e ekt e e sk et e e aa b et e e aate e oo ek Ee e e 4R e e e 2228 E e a4 4 AR R £ e 2 4R R e £ e 4 aR R e £ a2 aR b e e e e s be e e s bbb e e anneeeeanbneeesnnneens 69



19. DaekTpuyeckasi CUCTEMA.............

20. Ipeaynpeskaaoniue 3HAKHA U JAPYTHE OTIMCAHMSI .........ueeeeiiurreteesattseeeesastsneessastsseessansssssesssasssseessansssseesansssseessnnssseeesanssneeeess

21. IIpubGopsbI oCBeNIeHUS U CUTHAJIA



1. ITorpy34uk B coope




1. Ilorpy3uuk B coope

Ne | Ilosuuus Onucanue KoimmuecTBo IIpumeyanue
1 | WS100-010000 [TonwemHas pykosTh B cOOpe 1
2 | WS100-020000W Pama B cbope 1
3 | WS100-030000 Tpancmuccus 1
4 | WS85-040000N CuiioBoii arperat 1
5 | WS85-050000 3ajHMI KanoT B coope 1
6 | WS100-060000S Bbpre13roBuk B coope 1
7 | WS85-070000Y I'uapaBnuueckas cucrema 1
8 | WS50-080000Y Cucrema yripaBieHus B cOope 1
9 | WS85-090000FNY Kabuna B cOope 1
10 | WS85-100000 DnexTpudeckasi cuctemMa 1
11 | WS85-110000 Nunukanus 1
12 | WS100-130000 Ko 1
13 | WS50-160000 IToBOpOTHBII1 CBET 1




2. llonbeMHasi pyKOSATH B cOope




2. [ToxpeMHast pyKkosATh B cOope

Ne | Ilo3uumst Onucanue KouanuyecTBo IIpumeuanue
1 | WS100-010001 [ITrdTOBBIA BaJI 3aIHETO phIYara PyKOSTH 2
2 | GB/T5782-2000 bont M10x90 2
3 | GB/T97.2-2000 [laii6a 10 16
4 | GB/T6182-2000 Hewmerannuyeckas camokoHTpsimasics raiika M10 10
5 | WS100-010009 Brynka 6
6 | GB/T1152-2000 ToruueHb 6ak M10X1 4
7 | WS100-011000 Pabouas pykosts B cOope 1
8 | WS100-012000 Pama Ge3omacHocTu B coope 1
9 | GB/T882-2000 HItudTrossiii Ban B16x70 1
10 | WS50-010016 [TpyxuHHBINA TITUPT 1
11 | GB/T97.2-2000 [Taii6a 16 1
12 | WS100-010002 Hwxauii mogbemMHubIi mtudt 2
13 | GB/T5782-2000 Bontr M10x80 4
14 | WS100-010003 BepxHuii mogbeMHbBIH IMTH T 4
15 | GB/T5782-2000 Bont M10x65 4
16 | GB/T70.3-2000 Bont M6x25 9




Ne | ITosuuus Onucanne KosmuecTBo IIpumeyanue
17 | WS100-010012 [TpmwxuMHas IacTUHA CO MTH(TOM 2
18 | WS100-010007 3aiHUI CTOMIOPHBINA MTUDT 2
19 | WS100-010008 [ITrdTOBBIM BaJI MEPEIHETO phlYara pyKosTH 2
20 | WS100-010010 [Tepennuii cTOMOpHBIA MTUDT 4
21 | GB/T96-2000 [laii6a 10 4
22 | GB/T93-1987 [Taii6a 10 7
23 | GB/T5783-2000 Bontr M10x16 2
24 | WS50-013001 [TpyxuHa pydHUKa 2
25 | GB/T96-2000 [laii6a 16 2
26 | GB/T5783-2000 bont M10x20 2
27 | WS50-013300 I[TpaBblii pyuHuK B cOope 1
28 | GB/T879.1-2000 HItudt 12x50 2
29 | WS50-013006 CTonopHbIi Baj 2
30 | WS50-013005 Hampagnsiromuii peraar 2
31 | WS50-013004 [TpyxrHa HAITPABJISIOIIETO phlyara 2
32 | WS50-013003 ['He310 Ipy>KUHBI 2
33 | WS50-013002 CoenuHUTEIBHBIA OJIOK 2




Ne | ITosuuus Onucanne KosmuecTBo IIpumeyanue
34 | GB/T6181-1986 [aiika M 16 2
35 | GB/T91-2000 HItudr 3,2x40 2
36 | WS100-130000 Ko 1
37 | WS100-013100 [IpuBapHas cToiika B cOope 1
38 | WS50-013200 JleBwIii pyqHHK B cOOpe 1
39 | WS65-010100 BeicTpocMeHHAsI cCOeTMHUTETbHAS TUIACTHHA 1
40 | WS65-010004 Ckoba 1
41 | GB/T93-1987 [Taii6a 6 13
42 | GB/T97.2-2000 [laii6a 6 18
43 | GB/T5782-2000 bont M8x60 4
44 | GB/T93-1987 [Taii6a 8 8
45 | WS50-010002 [TprxrMHas 11acTUHA MUIAHTOB [ 2
46 | WS65-010001YD [TprxuMHAs TUTACTHHA IIJTAHTOB CPEIHETO AaBIICHHS 2
47 | GB/T5782-2000 Bont M8x30 2
48 | GB/T70.3-2000 Bunt M5x12 3
49 | WS50-010014 Pyuka c npsixkoit 1
50 | GB/T97.2-2000 [Taii0a 8 8




Ne | ITosuuus Onucanne KosmuecTBo IIpumeyanue
51 | GB/T6170-2000 [aiika M6 9
52 | WS50-010013 PerynupoBouHas HakIaKa OJbEMHOTO IUIUHIPA 1
53 | WS100-010013 PerynupoBounas maHenb 1
54 | WS50-010015 OcHoOBaHUE MPSKKH 1
55 | WS50-010017 AMOPTH3HPYIOIIAs MTPOKJIAIKA 1
56 | WS65-010009 Haxnanka 1
57 | GB/T6170-2000 I'aiika M10 3
58 | GB/T5783-2000 bont M10x35 3
59 | GB/T818-2000 Bunt M6x45 4
60 | WS100-010006 [TprxuMHas TIacTHHA IS TPYOBI 2
61 | WS65-010007 Ob6onouka TpyOBbI 2
62 | GB/T6170-2000 [aiika M8 4
63 | WS100-010004 [TocagoyHoe MeCTO /sl 3aKUMa TPYOBI C YETHIPbMSI OTBEPCTUSIMHU 2
64 | WS100-010005 O06o0uka TpyObI C YETHIPHMSI OTBEPCTHIMHU 2
65 | GB/T5782-2000 bont M8x65 2
66 | WS65-010010D [TprxuMHas TIacTHHA TPYOOIIPOBOIA 2
67 | WS100-010011 Brynka 2




3. Pama B coope




3. Pama B cOope

Ne | Ilo3uumst Onucanue Kosn4yecTBo IMpumeyanue
1 | GB/T5783-2000 (M6X16) bont M6x16 6
2 | GB97-85 (6) [Taii6a 6 9
3 | GB/T5783-2000 (M10X35) Bontr M10x35 2
4 | GB93-87 (6) [Taii6a 6 9
5 | GB6170-2000 (M6) ["aiixa M6 1
6 | GB6170-2000 (M10) ["aiika M10 15
7 | GB93-87 (10) [laii6a 10 38
8 | GB97-85 (10) [laii6a 10 44
9 | WS50-020011 3anUuTHEIA BUHT 1
10 | WS50-020010 Hatsoxuas npyxuna | 1
11 | GB6170-2000 (M8) ["aiixa M8 25
12 | GB93-87 (8) [Taii6a 8 28
13 | GB97-85 (8) [Taii6a 8 68
14 | GB/T5783-2000 (M8X25) Bunt M8x25 8
15 | WS50-028000 OcHoBanue 6ammnepa 1
16 | GB/T5783-2000 (M10X30) Bbonr M10x30 4

11




Ne | ITosuuus Onucanue KosmuecTBo IIpumeyanue
17 | GB/T5783-2000 (M12X35) bont M12x35 4
18 | WS65-020039 XOMYT C IByMsI OTBEPCTHUSIMHU 1
19 | GB/T70.1-2000 (M8X30) BunT ¢ mecturpannoii rojgoskoii M8x30 8
20 | WS65-020039 [ToxpeITHE XOMYTOB C IBYMSI OTBEPCTUSIMHU 1
21 | GB/T5782-2000 (M8x60) bont M8x60 2
22 | GB/T5783-2000 (M14x25) bont M14x25 6
23 | GB93-87 (14) laii6a 14 8
24 | GB96-85 (14) Bosnbiras mraiiba 14 8
25 | WS100-020020 [lepenuuii MMTOK 1
26 | GB/T5783-2000 (M8X20) bont M8x20 28
27 | GB/T70.1-2000 (M6X16) Bunt M6x16 1
28 | WS50-025000 Jeranu kpoHuTeliHa GpuabTpa NpeBapuTEIbHON OUNCTKI 1
29 | GB/T70.3-2000 (M10X30) Bunt M10x30 4
30 | WS50-020100 T-o00pa3Hblil apHUp 2
31 | GB/T70.3-2000 (M10X25) Bunt M10x25 4
32 | WS100-021000W [TpuBapHBIE nETATN paMbl 1
33 | GB/T5783-2000 (M10X25) Bunt M10x25 13

12




Ne | ITosuuus Onucanue KosmuecTBo IIpumeyanue
34 | WS85-020003W Panuarop 1
35 | WS50-020026 CoeMHUTeTbHBIN ITU(PT KaOUHBI 2
36 | WS50-029000 OTKHUIHOE CUIIEHBE KaOWHBI 2
37 | WS50-020036 OTKUAHAS KPBIIIKA KAOMHBI 4
38 | GB96-85 (10) Bosbiias nraii6a 10 5
39 | WS50-020700 [TpuBapHbIe qeTaTH BHIXJIOMHOW CHCTEMBI 1
40 | WS50-020023 BeHTHIAIIMOHHOE OTBEPCTHE JIJIsl BRIXJIOITHBIX Ta30B 1
41 | WS50-020009 AMOpPTH3UPYIOIIAs IJIAaCTHHA 2
42 | WS50-020028 CoenuHuTenpHas MJIaCTUHA C Ta30BOM MPYKUHOU 1
43 | WS50-020029 CoenuHuTENBHAS KPBILIKA C TA30BOW MIPYKUHON 1
44 | WS50-090100 Jleranu ra30Boi Ipy>KUHbI 1
45 | GB96-85 (8) Bounbimas mraiiba 8 2
46 | WS50-022002 [TmacTiHa 1151 3a1IPECCOBKH OaTapen 1
47 | WS50-022003 MaJteHbKas OropHas TUTaCTHHA 1
48 | WS65-020058 3axum i TpyOsI ¢ 4 orBepctusimu || 2
49 | WS85-022100 [TpuBapHbIe neTanu GaTapeitHOro oTceka 1
50 | WS50-022004 bonbas onopHas niaura 1

13




Ne | ITosuuus Onucanue KosmuecTBo IIpumeyanue
51 | GB/T5783-2000 (M14X30) bont M14x30 2
52 | GB/T818-2000 Bunt M8x16 2
53 | WS50-020500 broxuparop 1
54 | WS50-020017 MoHnTakHas Tu1aTa JijIs JJIEKTPOHHBIX KOMIIOHEHTOB 1
55 | WS50-020400 Kponmteitn 11 oTBoa BOHI 4 1
56 | WS65-020300 Kponmreitn st orBoga BozsI 2 1
57 | WS65-020047 [TnacTrHA 3JIEKTPOMArHUTHOTO KJIallaHa 1
58 | WS65-020027 [TpaBblif KPOHIITEWH /JIs1 OTBOJA BOJBI 1
59 | GB96-85 (12) Bonbiias mraii6a 12 12
60 | GB93-87 (12) [laii6a 12 18
61 | CB/T5783-2000 (M12X30) bont M12x30 8
62 | WS65-020200 Kponurreitn ans orBoaa Boasl 1 1
63 | WS50-020007PY Kponmreitn macistHoro ¢puibTpa 1
64 | WS50-020008 CoennHUTENBHBIN MTH(T AJIS OTBOIA BOJIBI 1
65 | WS50-024000 PY [TnacTiHa MHOTOXOJOBOrO KilamaHa 1
66 | WS50-020057PY [Tnanka 610ka Bo3Bpara Macia 1
67 | WS50-020041 Kopmyc macnsiHoro ¢puibtpa 2

14




Ne | ITosuuus Onucanue KosmuecTBo IIpumeyanue
68 | WS50-022001 Peraar 1
69 | GB/T6182-2000 ["aiika M10-9 1
70 | GB6170-2000 (M12) [aiika M 12 10
71 | GB97-85 (12) [laii6a 12 4
72 | WS65-023300 Kponmreiin paguaropa 3 1
73 | WS50--020018 Kponmreiin BakyymmeTpa 1
74 | GB/T5783-2000 (M12X40) Bontr M12x40 2
75 | WS65-020600 Kponmreiitn pagunaropa 1
76 | WS50-020031 CoeqnHUTENBHBIA Bal 1
77 | WS65-020800 Kponmreitn paguaropa B 1
78 | WS50-020030 3amuTHad TaHeb 1
79 | WS100-020006D 3aluTHAs MJIACTUHA HUKHEN pambl 1
80 | GB/T5782-2000 (M8X45) Bont M8X45 2
81 | WS50-020034 Coenunenne 1
82 | WS50-020013 CrepKeHb 3aJTHETO KaroTa 1
83 | GB/T5783-2000 (M8X30) Bbont M8x30 1
84 | GB/T9161-2001 [ToBopoTHsIit noammnuuk SA8T/K 1

15




Ne | ITosuuus Onucanue KosmuecTBo IIpumeyanue
85 | GB/T5783-2000 (M10X20) bontr M10x20 5
86 | WS65-020002 Kpeimika y1st 3axuma TpyObl ¢ YETBIPbMS OTBEPCTUSAMH | 1
87 | WS65-020040 Ornopa 17151 TpYOBI ¢ YETHIPbMSI OTBEPCTUAMH | 1
88 | WS65-020057 Ornopa ni71st TpyOBI ¢ YETHIpbMs OTBepcTUIMH || 2
89 | GB/T867-1986 3akienka 3x5 4
90 | GB/T5782-2000 (M8X110) Bonr M8x110 2
91 | CB/T5781-2000 (M6X45) Bont M6x45 2
92 | WS50-020060 Pe3nHOBBII 32kuM JUTSI IUTAaHTa 1
93 | WS65-020056 CoennHHUTENBLHAS TUIACTHHA 2
94 | WS65-020003XW Pe3pboBast 3armymika 4
95 | WS65-020002XW HITrdToBHIH Bad 4
96 | WS65-020004XW [IpotrBOBEC 4
97 | WS65-020001XW HaxxnmHast mactuHa 4
98 | GB/T93-1987 [Taii6a 16 4
99 | GB/T5783-2000 (M16X40) Bonr M16x40 4

16




4. KomMmIjieKkTyonue TOIVIMBHOM CHCTEMBI

g 78

(o]
)
Lt}

<N

/ \
HOW
_ © *Y / /
oy . .’

17



4, KOMHJIeKTleIHI/Ie TOIVIMBHOM CHCTEMBI

Ne | ITo3unus Onucanue KoanuyecTBO IIpumeuanue
1 | GB/T5783-2000 (M6X20) bont M6x20 2
2 | GB97-85 (6) [laii6a 6 8
3 | WS50-020019 OmnopHas TutacTuHa 1
4 | GB93-87 (6) [Taii6a 6 6
5 | GB6170-2000 (M6) ["aiixa M6 2
6 | WS50-020054 Kpeimka TormneaoTo 6aka ST-2018 2
7 | GB818-85 Bunt M5x12 5
8 | WS50-020055 Jatuuk ypoBus RG2288A730 1
9 | GB/T3452.1-92 VI10THATEIRHOE KOO 25%2,65 1
10 | WS50-020004 Hemndupyromuit 610K 2
11 | JB/T7941.2-1995 Nunukatop ypoBHst macna A20 1
12 | WS50-071603 ®uxkcarop 11,6x16,5x1,5 2
13 | WS85-020012 [Tomerit 6ont M14x1.5 2
14 | GB6170-2000 (M8) [aiika M8 1
15 | GB96-85 (8) Bonpas maiiba 8 1
16 | WS50-020033 Maruur 1

18




Ne | [Tosuums Onucanmne KosmuecTBo IIpumeyanue
17 | GB/T70.1-2000 (M8X16) bont M8x16 18
18 | GB93-87 (8) [laii6a 8 10
19 | WS50-020005 [ToxpeiTHE 3
20 | GB/T3452.1-92 YunotHutensHoe Koblo 122x3,55 3
21 | WS50-020015 Pe3nbOoBast 3armymika 2
22 | GB93-87 (10) [laii6a 10 8
23 | JB/T982-1977 KombuuupoBaHHas maiiba 14 4
24 | GB/T5783-2000 (M6X16) Bont M6x16 4
25 | GB97-85 (10) [laii6a 10 2
26 | WS50-020050 [TpoMeXyTOUHBIN XOMYT ILIJIaHTa 1
27 | WS50-020046 XOMyT 1IIaHTra 2
28 | GB97-85 (8) [laii6a 8 10
29 | GB/T5782-2000 (M8X65) bont M8X65 2
30 | WS65-020044 CpenHsis IUIaCTHHA JABJICHUS Macia 2
31 | WS65-020045 [InacTuHa qaBIeHNs Macia 2
32 | GD/T5782-2000 (M8X60) bont M8X60 2
33 | WS50-020048 U-00pa3Hblit XOMyT 1

19




Ne | [Tosuums Onucanmne KosmuecTBo IIpumeyanue
34 | CD/T5783-2000 (M8X25) bont M8X25 4
35 | GB/15783-2000 (M10X30) bontr M10X30 4
36 | GB96-85 (10) Bounbias mraii6a 10 2
37 | WS50-020038PY OrnopHas riacTuHa 1
38 | GB6170-2000 (M10) ["aiixa M10 2
39 | W550-027000 JHeramu nemmdupyromero 6ioka 1
40 | WS85-026000 KposmTeitH pyneBoro Hacoca 1
41 | GB/T70.1-2000 (M12X25) Bunt M12X25 4
42 | GB/170.1-2000 (M12X30) Bunt M12X30 6
43 | GB/T5783-2000 (M12X45) bont M1 2X45 4
44 | WS50-023100 [TpaBslii OrpaHUUYUTEND 1
45 | WS50-023200 BepxHuii orpaHUYUTEND 1
46 | W550-080024 Hemnupyrommii KOBpUK 2
47 | W565-020049 XOoMyT IIIaHTOBOM TpyOKH 28 1
48 | GB/T5782-2000 (M8X40) Bontr MBX40 2

20




5. Tpancmuccus |

21




5. Tpancmuccus |

Ne | Ilo3uumst Onucanue KouaunvecTBo Mpumeuanue
1 | WS100-031003 BrixonHoii Bann 2

2 | GB/T5783-2000(M8X25) bont M8x25-8.8 32

3 | GB/T93-87(8) [laii6a 8 32

4 | WS100-031004 [Tepennuii calbHUK 2

5 | GB/T9877.1-88(60X80X12) | Canpuux 75x100x10 2

6 | GB/T288-1994 (22215) Honmmmauk 22215 2

7 | WS65-031002 Brynka BeixomHoro Baia | 1

8 | WS100-031001 OcHOBHas NMpUBOAHAsS 3BE3/1a 2

9 | WS100-031005 Brynka BeixogHoro Bana |1 2

10 | GB/T288-1994 (22212) [Mommmnauk 22212 2

11 | GB858-88 (60) [laii6a 45 2

12 | WS100-031006 Kpyrnas raitka M62x2 2

13 | WS100-031009 PerynupoBouHas nmpokiajka calbHUKa Ha Br160p

14 | WS50-031007 CaJIbHUK BBIXOIHOTO Bajia 2

15 | GB/T1243-97 [lens 20A-1-60 2 (100S-1R-60L)
16 | WS50-031032 Cdepuueckas raiika 16

22




IMo3uuus

Onucanue

KoaunuectBo

IIpumeyanue

17

WS50-031015

KoinecHsiii 60T

16

23




6. Tpancmuccus |1

24



6. Tpancmuccus |1

Ne | Ilo3uumst Onucanue KouaunuvecTBo IMpumeyanue
1 | WS50-030002 Brimycknoi knanan TR416 4
2 | WS85-030100 00601 xoseca 16.5x9.75 4
3 | WS85-030001 [una 12x16.5 4

25




7. In3eJIbHBII IBUTaTeJb U [IYyNINTEIb

26




1. I[HSCJILHBIﬁ ABUTaTE/Ib U IVIYHINTE/Ib

Ne | ITo3unus Onucanune KoanuecTtBo Mpumeyanue
1 | WS50-040001 [TepenuBHO# 6auoK paauaTopa 1
2 | WS50-040100 [IpuBapHbIe neTanu KpOHIITEHHA Oauka 1
3 | WS50-040002 CoenunaurenpHas TpyOKa it Oavka 1
4 | WS50-109515 HeiinonoBas kaGenbHas CTSKKA 2
5 | WS85-041000 Panuarop B cOope 1
6 | WS85-040003 lurox 1
7 | GB/T5783-1987 (M10x40) bont M10x40-8.8-D.Zn 8
8 | GB/T6170-2000 (M10) [aiika M 10 1
9 | GB/T70.1-2000 (M14x40) Bunt M14x40-8.8-D.Zn 6
10 | WS50-040005PY [mumeBsIid KOPIyC TUTYHXEPHOTO Hacoca 1
11 | GB/T879.1-2000 (5x16) DNacTUYHBIA IMHAPUIECKUH mTudT 5X16 9
12 | WS50-040034 MydTer 25AS 1
13 | WS85-040005 CoequHuTeNIbHAY INIACTHHA 1
14 | GB/T5783-2000 (M10x35) bont M10x35-8.8-D.Zn 12
15 | GB/T93-2000 (10) Taii6a 10 25
16 | GB/T97.2-2000 (10) Taii6a 10 16

27




Ne | ITosuums Onucanne KoimmuecTBo IIpumeyanue
17 | GB/T93-1987 (8) aii6a 8 11
18 | GB/T96-2000 (8) aii6a 8 3
19 | WS50-040035 Ceruatsrii puastp WU-100x100 1
20 | GB/T3452.1-92 VYmoTHUTENBbHOE KOJIBLO 82.5%2.65 1
21 | WS85-040099 Topresas kpbIlka 1
22 | GB/T5783-2000 (M10x20) Bonr M10x20-8.8-D.Zn 3
23 | WS50-040800 [TpuBapHbIe 1eTanu KPOHIITEHHA 2
24 | WS50-040600 [TpuBapHbIC IeTav 3aIHEH JIEBOH OIOPHI 1
25 | WS50-040023P JIuHus 3a3eMieHus 1
26 | GB/T96-2000 (14) [laii6a 14 3
27 | GB/T5786-1987 (M8x16) Bonr M8x16-8.8-D.Zn 1
28 | WS50-040022 AMOPTH3HPYIOIIIEe TT0CATOYHOE MECTO 4
29 | WS50-040021 AmopTH3aTop ABUTATENS 4
30 | WS50-040020 HaxxumHas ninactuHa 4
31 | GB/T97.2-2000 (18) [ait6a 18 6
32 | GB/T93-2000 (18) [ait6a 18 10
33 | GB/T6182-2000 Hemerannudeckast caMokoHTpsiasics raifka M18 4

28




Ne | ITosuums Onucanne KoimmuecTBo IIpumeyanue
34 | GB/T5782-2000 (M18x110) bosnr M18x110-8.8-D.Zn 2
35 | WS75-044000 HoxHoit Tpoc 1poccenbHON 3aCIOHKH 1
36 | GB/T91-2000 (2x12) HItudt 2x12 2
37 | GB/T882-1986 (6x16) HItudgt 6x16 2
38 | WS85-043000 Tpoc pydHOIi TPOCCENBHOMN 3aCITOHKH 1
39 | GB/T5783-2000 (M6x40) Bonr M6X40-8.8-D.Zn 3
40 | GB/T97.2-2000 (6) [aii6a 6 5
41 | GB/T93-1987 (6) [Taii6a 6 4
42 | GB/T6170-2000 (M6) I"aiika M6 4
43 | GB/T5783-2000 (M6x50) Bbosnr M6x50-8.8-D.Zn 1
44 | WS50-040033 Pyunoe ympasnenue apoccenbHoil 3acionkoit ZSQ-K103 1
45 | GB/T5783-2000 (12) [laii6a 12 15
46 | GB/T5783-2000 (12) [aii6a 12 11
47 | GB/T5783-2000 (M12x25) Bonr M12x25-8.8-D.Zn 3
48 | WS85-042400 [Nepeaanii KPOHIITEHH TITYIIUTEIS 1
49 | WS85-042100 [TpuBapHbIe JETaTN BBHIXJIOMHON TPYOBI 1
50 | WS85-042300 IIpuBapHbIe 1eTany BHITYCKHOIO OTBEPCTUS 1

29




Ne | ITosuums Onucanne KoimmuecTBo IIpumeyanue
51 | WS75-042200 [IpuBapHbIe neranu cuibhoHa 1
52 | GB/T6170-2000 (8) Iaiika M8 9
53 | WS75-040031 M3onupyromias muitactunaa 11 Ha BXOTHOM KOHIIE TUTYIIHTEIIS 2
54 | WS75-040030 M3onupyromias miiactuHa | Ha BITYCKHOM OTBEPCTHU TIIYIIHTEIIS 1
55 | GB/T5783-2000 Bonr M10x30-8.8-D.Zn 2
56 | WS75-040014 N3onupyromias 0060109Ka TPYObI TITyIITUTEINs 1
57 | WS75-040013 W3onupyromiast 060109Ka Ha KOHIIEC TITYIIATENS 2
58 | WS75-040012 W3onsumonHas miiacTuHa TPYOBI TIYIIHTEINS 1
59 | WS75-040029 [Ipokiagaka BBITSKHOM TPYOBI 1
60 | W$75-040500 [nymmTens 1
61 | WS50-040040 [Tpensapurensuplii punsTp KA30A-00-3 1
62 | JB/ZQ4440-86 [Ipounslii XOMyT U1 nUIaHra 76 1
63 | WS75-040005 CoenrHEHNE BO3AYITHOTO (DUIBTPA 1
64 | WS85-040038 Kopmyc Bo3aymHoro ¢punstpa A753-020 1
65 | WS85-040039 Bozmymnsnii pumstp A753-030 1
66 | WS85-040037 Kopmyc Bo3aymHoro ¢punstpa A753 1
67 | WS85-040088 BxoaHoe 1 BBIXOJIHOE CO€IMHEHHE MOJaYH BOJIbI U3 HAarpeBaTelis 2

30




Ne | ITosuums Onucanne KoimmuecTBo IIpumeyanue
68 | JB/ZQ4440-86 [Ipounsiit xoMyT Ju1s nutanra @46~270 2
69 | WS75-040011 W3onupyromye naHeian co CTOPOHBI BBIXJIONHBIX Ta30B TaymmTes 11 2
70 | WS75-040010 W3onupyroniye maHeiau o CTOPOHBI BBIXJIOMHBIX Ta30B NIYITUTENS | 1
71 | WS85-040001 3aHUI KPOHIITEHH TITYIITUTEIIS 1
72 | JB/ZQ4440-86 Xomyt ans muanra 6200 2
73 | JB/ZQ4440-86 XoMyT A mIaHroB 927~e51 3
74 | WS85-040009 Bepxuwuii nutanr 1
75 | JB/ZQ4440-86 XOMyTHI JyTsl TUTAHTOB @44~264 3
76 | WS75-040028 N3onupyromiast 0601049Ka cCuitbpoHa 1
77 | WS75-040027 M3onupyromias miactuHa cuiibona 1
78 | WS85-040036 Juzensubiii geurareis Dhb04g0012 1
79 | GB/T6170-2000 (M12) laiika M12 4
80 | GB/T5783-2000 (M12x35) Bont M12X35-8.8-D.Zn 4
81 | WS85-040008 HwxHuit nutanr 1
82 | WS85-040085 [Tonbrit GonT 1
83 | WS85-040700 IIpuBapHsbIe neTanu 3aJHeN MpaBoOi OMOPbI 1
84 | WS50-040024 CoenuuuTens s CIIMBa Macia 1

31




Ne | ITosuums Onucanne KoimmuecTBo IIpumeyanue
85 | W$50-071608 VmnotHuTeapHoe Koabllo 17.8x22.9x1.5 1
86 | WS50-071023 [Tpsimoii manr 210x1-800 1
87 | WS50-040026 HlTexep 22 1
88 | GB/T70.1-2000 (M14x30) bosnr M14x30-8.8-D.Zn 2
89 | GB/T93-2000 (14) [laii0a 14 5
90 | WS85-045000 [IpuBapHas neTanb CTOWKHU APOCCETHHOM 3aCIIOHKH 1
91 | GB/T5783-2000 (M12x35) Bontr M12x35-12.9-D.Zn 8
92 | WS85-040200 [TpuBapHBIe neTATHN IEPETHEH OTIOPHI 2
93 | GB/T5783-2000 (M14x30) Bonr M14x30-8.8-D.Zn 3
94 | GB/T5782-2000 (M18x60) Bontr M18x60-12.9-D.Zn 6
95 | WS85-040006 HItudt kononku 20 2
96 | WS85-040032 JleBas cronopHas npokiaaka 1
97 | WS85-040033 IIpaBas cronopHas npokiaaka 1
98 | GB/T5783-1987 (M8x25) bontr M8X25-8.8-D.Zn 4
99 | GB/T97.2-2000 (8) [laii6a 8 12
100 | WS75-040002 3aHss MaHeNnb BO3AYIIHOTO (DHUIbTpa 1
101 | WS75-040003 U-o0pa3Hsrii 601t 1

32




Ne | ITosuums Onucanne KoimmuecTBo IIpumeyanue
102 | WS75-040600 Omnopa Bo3aynIHoro GuiIbTpa 1
103 | WS85-040004 BryckHoO#M KOJIJIEKTOP ABHTATENs 1
104 | JB/ZQ4440-86 Xomytsl 15 nianroB o/0~e89 1
105 | JB/ZQ4440-86 [Ipounsiit xXoMyT /U1 nutanra 684~¢108 2
106 | WS85-040042 InaHr 11 TO1a9X BOJIBI 2
107 | WS85-040040 3alUTHEIA pyKaB 2
108 | JB/ZQ4440-86 XoMyThI [ytst 1I1aHToB ©919~029 12
109 | WS85-040087 bnok natumka naBieHus macia 1
110 | WS85-040089 ITexepHbIl pa3beM UHIUKATOPA TEMIIEPATYPhl BOJbI 1
111 | WS65-040100XS Kopnyc coequHUTENbHOr0 TPOMHUKA 2
112 | WS85-040044 HImanr pig momayu BOOBI 2
113 | WS85-040043N 3aluTHBIA pyKaB 2

33




8. Paguartop B coope

34



8. Paguartop B coope

Ne | IHo3uumst Onucanue Kosn4ecTBo IIpumeuanue
1 | wWS85-041003 [TpoxnamoyHas miacTuHa 2
2 | WS50-109415 HeiinonoBas ka0OenbHas CTSKKa 1
3 | WS85-041002 [lepenuBHO¥ MUTaHT 1
4 | WS85-041001 Bepxnss Hakmanka 1
5 | GB/T818-2000 Bunt M8x20 2
6 | GB/T6170-2000 I'aiika M8 18
7 | GB/T93-1987 [laii6a 8 18
8 | GB/T97.2-2000 [laii6a 8 28
9 | GB/T818-2000 Bunt M8x25 6
10 | WS85-041200 Jeranu Bo1oMaciIsiHOTO paauaropa 1
11 | WS85-041300 [TpuBapHBIC neTay Kapkaca 1
12 | GB/T5783-2000 Bont M8x20 4
13 | GB/T97.2-2000 [Taii6a 6 2
14 | GB/T5783-2000 Bunt M6X50 2
15 | GB/T6170-2000 [aiika M6 2
16 | WS65-041002 U-00pa3Hblii 3aKUM TSI IUTaHTa 1

35




Ne | ITosuuus Onucanue KosmuecTBo IIpumeyanue
17 | GB/T93-1987 [Taii6a 6 2
18 | WS85-041500 JleTanu BETpOYIIOBHUTEIIS 1
19 | WS50-020015 Pe3nOoBas 3armyrika 1
20 | WS50-071603 ®ukcarop 11.6x16.5x1.5 1
21 | GB/T5783-2000 bont M8x25 6
22 | JB/ZQ4440-86 XOoMyTHI JUTsI IUTAHTOB @27~@51 2
23 | WS85-040009 Bepxuwuii muranr 1
24 | WS85-041008 Hwxanii manr 1

36




9. 3aaHuii kanoT B coope

37




9. 3aiHuii kanoT B coope

Ne | ITo3unus Onucanune KoanuyecTBO IIpumeuanue
1 | WS85-051000 [IpuBapHbIe neTanu 3aIHETO KarnoTa 1
2 | GB/T5783-2000 (M10X50) Bont M10x50 1
3 | GB/T6170-2000 (M10) I'aiika M10 3
4 | WS50-080016 [IpyxuHa HaTSHKESHUS 1
5 | WS50-050007 PerynupoBouHBIii peraar 1
6 | GB/T6170-2000(M8) I'aiika M8 8
7 | WS50-050004 DnacTUYHBINA 6J10K 4
8 | GB/T5783-2000 (M10X20) Bont M10x20 2
9 | GB/T93-1987 (10) [laii6a 10 2
10 | GB/T96-2000 (10) Bosbmias nraii6a 10 2
11 | WS50-050001 Ocnb mapaupa 2
12 | WS65-050002 JleBas HaKJTa KA TITYIIATEIS 1
13 | WS65-050003 BepxHsis HaKJIaKa TITYITATEIS 1
14 | WS65-050005 [TpaBas HaKTa KA TITYIIATEIS 1
15 | WS50-050100 [IpuBapHbIe COETUHUTEIBHBIE JIEMEHTHI CUICHbBS 2
16 | GB/T818-2000 (M6X12) Bunt M6X12 3

38




Ne | ITosuums Onucanne KosmuecTBo IIpumeyanue
17 | WS50-050008 3amok 3aguero xkarnora GJMB-2 1
18 | GB/T822-2000 (M6X30) Bunt M6X30 2
19 | GB/T93-2000 (6) [aii0a 6 2
20 | GB/T6170-2000 (M6) I"aiika M6 2
21 | GB/T97.2-1985 (6) [1aii6a 6 2
22 | GB/T70.3-2000 (M8X25) Bunt M8x25 4
23 | GB/T93-1987 (8) [aii6a 8 18
24 | GB/T97.2-2000 (8) [aii6a 8 8
25 | WS50-050200 [IpuBapHbIC 1eTaIu CTOMOPHOM TUIACTUHBI 1
26 | WS50-050006 CronopHoe KoJblLo 1
27 | WS50-050300 [IpuBapHsbIe neTanu pyyku 1
28 | GB/T879.1-2000 HItudr 8x45 1
29 | WS65-050011 Kponmreiin paguatopa 2
30 | GB/T96-2000 (8) [aii6a 8 10
31 | GB/T5783-2000 (M8X25) Bonr M8x25 4
32 | GB/T5782-2000 (M8X70) Bosnr M8x70 6
33 | WS65-050013 OMpbIBatens paguaropa 6

39




Ne | ITosuums Onucanne KosmuecTBo IIpumeyanue
34 | GB/T70.1-2000 Bunt M8x25 4
35 | WS65-050009 KpoHImTeitH yrIoTHUTEIIBHOTO PEMHS 2
36 | WS50-050010 YIJIOTHUTENBHBINA PEMEHB 1

40




10. Kopmyc eHTpajJbHOTr0 OTONMUTEJIs

41



10. Kopnyc ueHTpajabHOI0 OTONMUTES

Ne | Ilo3uumst Onucanue KosaunvecTBo Mpumeyanue
1 | WS100-061000S Kapkac BenTuisiTopa B coope 1
2 | GB/T5783-2000 bonr M10X30 4
3 | GB97-85 [laii6a 10 4
4 | GB93-87 [Taii6a 10 4
5 | WS50-060008 AmMopTtH3arop 2
6 | WS50-060010N JleBas mpUIe3aNIUTHAS IIACTHHA 1
7 | WS50-060004 PerynupoBouHas miacTiHa aMopTH3aTOpa 2
8 | WS50-060005 CoenuHHTENbHAS IIACTUHA 2
9 | WS100-060001N bnok rnymmrens | 1
10 | WS100-060002N Haknagka romymuarens 11 1
11 | GB/T5783-2000 Bont M14x1.5x35 2
12 | GB93-87 [aii6a 14 2
13 | GB96-2000 [laii6a 14 2
14 | GB/T818-2000 Bont M6x20 2
15 | G897-85 [laii6a 6 4
16 | G893-87 [laii6a 6 2

42




Ne | [osuuus Onucanue KoimmuecTBo IIpumeyanue
17 | G86170-2000 [aiika M6 2

18 | WS50-060003 OrnopHas miacTiHa TpyoOIpoBoIa 1

19 | WS100-060007N Hakmanka rooymmurens |1 1

20 | WS50-060100N OOGorpesarenb 2

21 | WS100-060006N Haknagka rmymmrens [V 1

22 | GB/T5783-2000 bont M8x16 8

23 | GB93-87 [Taii6a 8 19

24 | GB97-85 [Taii6a 8 30

25 | WS50-060009N [TpaBast mpuTE3aIIUTHAS TUTACTHHA 2

26 | WS50-120003FC baprsepHoe oTBepcTHE 6 84A0127
27 | GB/T818-2000 BuHT ¢ kxpecTooOpa3Hoii ronoBkoit 1ist moamoHa M8x25 11

28 | WS85-060018N OrnopHas macTuHa TEIIOBEHTUIIATOPA 2

29 | GB6170-2000 [aiika M8 11

30 | WS85-060017N BosnyxonenpoHuiiaeMoe yrjioTHEHHE 2

31 | WS85-060015N Bo3zayxoHenpoHHIIaeMoe YyIIOTHEHUE 2

32 | WS85-060016N Bo3zayxoHenpoHHIIaeMoe YyIIOTHEHUE 2

43




11. BepxHue y3Jibl THAPABIHYECKOI CHCTEMBI

44



11. BepxHue y3Jibl THAPABJINYECKON CUCTEMbI

Ne | [Ho3umus Onucanue KosaunvecTBo IIpumeuanue
1 | WS50-071115 Pe3nHoBbIH nUTaHT 4

2 | WS85-072006 Koxyx Tpybonposoza Il 4 L = 1400
3 | GB/T3452.1-1992 ViutotaurenbHoe konbno 10.0x1.5 26

4 | WS85-072113 VY3en cranpHbIX TpYO ¢ peruarom |, cripaBa 1

5 | WS85-072111 VY3en cranbHBIX TPYO ¢ pbraarom |, cipasa 1

6 | WS50-072007 Kopmyc coequautensHoro tpoitauka G14 2

7 | WS65-072095 BEICTpOCMEHHBIH y3€T CTAbHBIX TPYO 2 [Mepenuuii
8 | WS65-072042 Koxyx tpybomporona IV 2 L =500
9 | WS65-072041 Pe3uHOBBIM HUTaHT 1

10 | WS50-072041 Perynupyemslii IpsIMOYTOJIBHBIN COEUHUTEND 18 4

11 | GB/T3452.1-1992 YmnorautensHoe Koablo 15.3x2.4 4

12 | WS50-071528 ITeue3ammraOoEe KoubLo 30x47x4.5/7.5 16

13 | GB/T1152-2000 TaBoTHmua M8x 1 8

14 | WS50-072078 Pasrpy304HbIi ITHHID 2

15 | WS65-072027 Koxyx Tpybomnposoaa Il 2 L =550
16 | WS65-072026 Pe3nHOBBII mUTaHT 1

45




Ne | ITo3unus Onucanue KoimmuecTBo IIpumeyanue
17 | WS50-109415 HelinoHoBBIN peMeHb 30 L - 150mm
18 | WS65-072115 BbeicTpoCMEHHBIH y3€ell CTaIbHBIX TPYO 1 Bepxuuit
19 | WS65-072119 BricTpOoCMEHHBIN y3€l CTATBHBIX TPYO 1 Hwxuauit
20 | WS85-072004 O6oiouka Tpybomnposoza | 1 L =340
21 | WS85-072003 Pe3nHoBbI nUT1aHT 1

22 | WS50-072084 CBapouHbIii y3eJ1 HalOPHBIX TPYO 2

23 | WS85-072079 [ToabeMHBIN TUITUHIP 2

24 | WS85-072082 CranpHas Tpy0a MOIBEMHOTO 33THETO IIWIHHIPA 2

25 | WS65-072023 Pe3unoBoO# muanr 4

26 | WS50-072050 O6omnouka Tpyoorposoja VI 4 L=750
27 | WS85-072080 CranpHas Tpyba MOIBEMHOTO MTEPEIHETrO IIUITHHIPA 2

28 | FW650-00-030016 Pe3uHOBBINM KOJIMavyoK HUINHAPA 2

29 | JB/ZQ4440-86 Xomyt ans nuanra 284~2108 2

30 | WS85-072087 V3en TpyObl Bo3BpaTa Macia 1

31 | WS85-072091 V3en cranbHbIX TpYyO pbrvara |1, neBbrit 1

32 | WS85-072089 V3en cranbHbIX TpYO phlvara |, 1eBblid 1

33 | WS65-072003 [lepexoqHbIi COeTUHUTEND OTBEMHOTO HUIMHAPA 4

46




Ne | ITo3unus Onucanue KoimmuecTBo IIpumeyanue
34 | WS50-071609 ViutoTHuTEIBHOE KOIbI0 19.6%x24.3x1.5 4

35 | WS50-072034 Pe3nHoBbII HUTaHT 1

36 | WS50-072051 O6oouka Tpyoonposozaa VI 1 L =1250
37 | WS50-072035 Beictpocmennsiii pazbem G3/8 1

38 | WS50-071604 VYrnoraurensHoe koibuo 14.7x18.9x1.5 1

39 | WS50-071518 Beictpocmennslii pazbem G3/8 (mTekepHBbIii) 1

40 | WS50-071524 Bbeictpocmennsiii pazpem G3/8 (mrekepHsli) ¢ pe3pooit 1

41 | WS50-071522 Bbeictpocmennslii pazbem G1/2 (mrekepHslil) ¢ pe3pooit 1

42 | WS50-071516 beictpocmenHslii pazbem G1/2 (mTekepHbIii) 1

43 | WS50-071517 beictpocmennslit pazbem G1/2 (rHe310BoM) 1

44 | WS50-071523 Bbeictpocmennslit pazbem G1/2 (rHe310Boi) ¢ pe3rooit 1

45 | JB982-1977 [Tnerennas oGonouka 022 2

46 | GB/T3452.1-1992 VYmoraurenbHoe koabio 12.0x2.0 12

47 | WS50-072012 Pe3uHOBBIN 1ITaHT 1

48 | WS50-072034 Pe3nHOBBII mUTaHT 1

47




12. Hu:xHMe y3/1b1 THAPABJIMYECKOI CHCTEMBI

48



12. HusxHMe y3/1b1 THAPABJINYECKOI CHCTEMBI

Ne | [Ho3umus Onucanue KounuyecTBo Mpumeyanue
1 | WS85-072099 VY3en 3aanei pamsl |, mpaBbIit 1
2 | GB/T3452.1-1992 YmnorautensHoe konbio 10.0x1.5 20
3 | WS50-072007 Kopnyc coequnutensnoro tpoiinnka G14 1
4 | WS85-072060 VY3en 3aaHel pamsl |, aeBbIit 1
5 | WS85-072062 V3en 3anneit pamel |, neBsbrii 1
6 | WS85-072101 VY3en 3aaneit pamsl |, mpaBbrit 1
7 | WS85-072103 VY3en 3aaneit pamsl |, mpaBbrit 1
8 | WS50-072008 CoenuHUTEIBHBIN MAaTPyOOK — KOPITYC C TaiflKon 4
9 | WS85-072064 V3en 3aaneit pamsr 111, eBbrit 1
10 | WS85-072066 V3en 3aanei pamsl 1V, neBbrit 1
11 | WS85-072105 V3en 3agneit pamel |1, mpaBsrit 1
12 | WS85-072109 V3en 3aguHeit pamsl 1V, npaBblit 1
13 | WS50-072127 Pe3uHoBBII HITaHT 1
14 | WS50-072120 Pe3uHoBBII HITaHT 2
15 | WS50-072039 [TaTpy0OoK /TSt cTMBa Maciia U3 MHOTOXO/I0BOTO KJIaltaHa 1
16 | GB/T3452.1-1992 YioTHUTENBHOE KOJIBIo 16.36%2.21 4

49




Ne | Ilo3unus Onucanne KosmuecTBo IIpumeyanue
17 | WS65-071017 Pe3nHoBbII UTaHT 1
18 | GB/T3452.1-1992 VYiioTHUTENBHOE KOJIBLO 6.5X1.5 2
19 | WS50-072040 [Tarpy0Ook BeIpaBHHBAIOIIETO KJIallaHA 1
20 | WS50-071511 BripaBHUBaronuii KiianaH 1
21 | WS65-072035 Pe3nHoBBII muTaHT 2
22 | WS85-072107 VY3en nepeaneit pamsl |, cripaa 1
23 | WS50-071605 VYmnorHurensHoe Komibio 18.5x23.9x1.5 6
24 | WS65-072002 MacnstHO# naTpy0oK AJIs ITOIa4yH MIECTEPHOTO Hacoca 1
25 | GB/T3452.1-1992 YnnoraurensHoe koapuo 15.0x2.0 2
26 | WS65-072038 Pe3uHOBBIN HUTaHT 1
27 | WS50-072012 Pe3uHOBBIN HUTaHT 1
28 | WS50-071068 CoenuHuTeNb € NPAMO pe3b0oit 4
29 | WS50-071088 [TaTpy0Ook 11t BO3BpaTa Macia 2
30 | WS65-072039 [TaTpy06oK /utst TOAaYM Maciia MHOTOXOJIOBOTO KJTaltaHa 1
31 | WS50-071610 YmnorauTtensHoe Koo 23.9x29.2x1.5 2
32 | WS50-072014 Pe3uHOBBIH HUTaHT 1
33 | WS50-071540 MHOroxo10B0# KiIamnad 1

50




Ne | Ilo3unus Onucanne KosmuecTBo IIpumeyanue
34 | WS50-072128 [TatpyOoxk 1151 BO3BpaTa Macja U3 MHOTOXO0J/I0BOTO KJlallaHa 1

35 | WS50-072015 Kopmyc tpoitnuka G14xG8 1

36 | WS85-072074 V3en nepeaneit pamel |V, neBbiid 1

37 | WS85-072072 V3en nepeaneit pamel |1, neBwrii 1

38 | WS85-072070 VY3en nepeaneii pamsl |, neBwrit 1

39 | WS85-072068 VY3en nepegHeit pamsl |, TeBbIit 1

40 | WS50-109835 HeflinoHoBBII peMEeHB 30 L — 350 mm
41 | WS65-072036 Pe3nHoBBII muTaHT 1

42 | GB/T3452.1-1992 YnnoraurensHoe koo 12.0x2.0 14

43 | WS65-072010 Kopnyc coequHUTENsHOrO TPOMHUKA 2

44 | WS85-072001 Kopmnyc ¢ raiikoit M22 2

45 | GB/T3452.1-1992 VIIOTHUTEIBHOE KOABIO 33.5%2.65 1

46 | GB/T97-1985 [Taii6a 10 4

47 | GB/T93-1987 [aii6a 10 4

48 | GB/T5783-2000 Bonr M10x30-8.8-Zn.D 4

49 | WS65-072007 [TaTpy06oK /1t cTuBa Maciia U3 MHOTOXO/I0BOTO KJlarmaHa 2

51




w

H HACOC U TMAPABJINYECCKNHU MOTOP

<

13. I'uapaBianyecku

52



13. I'mapaBauvecKknii HACOC U TMAPABJIUYECKHIA MOTOP

Ne | [lo3unust Onucanue Kosn4ecTBo IIpumeuanue
1 | WS65-071022 Pe3nHoBbIH nUTaHT 1
2 | GB/T3452.1-1992 ViutotaurenbHoe Koubo 15.0x2.0 5
3 | WS50-071006 [TaTpy6ok MacisiHOTO (prIIBTPA 2
4 | WS50-071611 YrnorHurensHoe Koib1o 29.7x35.7x1.5 2
5 | WS50-071503 Macnsiabiii GuabTp B cOope 1
6 | WS50-071505 CurHajibpHOE YCTPOUCTBO 1
7 | WS50-071504 Macnsablii GuiIbTp 1
8 | WS65-071020 Pe3nHoBbII nUT1aHT 1
9 | WS50-071094 [Tarpy6ok ¢punbpTpa TaHAEMHOrO Hacoca 2
10 | GB/T3452.1-1992 VYHnoTHUTEIBHOE KOJIbII0 16.36x2.21 2
11 | GB/T3452.1-1992 VYonotHurensHoe KoabLo 23.47x2.95 5
12 | WS50-071018 Coenunurens noproB A, B nopmneBoro Hacoca 4
13 | GB/T3452.1-1992 YmnotHutensHoe Koubio 16.3x2.4 8
14 | WS65-071015 Pe3uHOBBIM HUTaHT 1
15 | WS65-071014 Pe3nHOBBII mUTaHT 1
16 | WS65-071019 Pe3nHOBBII mUTaHT 1

53




Ne | IHo3uuus Onucanmne KosmuecTBo IIpumeyanue
17 | WS65-071016 Pe3nHoBbIH HUTaHT 1
18 | WS65-071508 [TatpyOox jy1st BO3BpaTa Macia B KOPITYC MOPIITHEBOT0 Hacoca 1
19 | WS65-071002 [lIectepenyaTsiii HacOC 1
20 | WS65-071002 [Tonepeunsii maTpyOOoK 1
21 | GB/T97-1985 [Taii6a 12 2
22 | GB/T93-1987 [Taii6a 12 2
23 | GB/T5783-2000 bont M12x40-8.8-Zn.D 2
24 | WS85-071536 Hacocsl B cOope 1
25 | WS50-071066 Pe3nHoBbII nUT1aHT 1
26 | WS50-071014 Pa3zbemsl runpomoropa A, B 4
27 | GB/T3452.1-1992 YmnoTHUTEIbHOE KOJIbII0 19.18%x2.46 4
28 | WS50-071085 Pe3uHOBBIM HUTaHT 1
29 | GB/T3452.1-1992 YoraurensHoe Koablo 6.5x1.5 10
30 | WS50-071015 [TaTpy0Ook Bo3BpaTa mMacia 5
31 | GB/T3452.1-1992 VYiutorHuTenpHOE KOabIio 11.89x1.98 5
32 | WS85-071532 ['unpaBiaecKuii MOTOP 2
33 | WS85-07004 Pe3uHOBBIN 1ITaHT 1

54




Ne | IHo3uuus Onucanue KosmuecTBo IIpumeyanue
34 | WS85-071003 Pe3uHoBbI HUTaHT 1
35 | WS50-071506 3/2-X010BO 3JICKTPOMAarHUTHBIN KilarmaH 1
36 | WS85-071102 [Tonepeunsrit maTpyOOK 1
37 | WS85-072025 Kopnyc coequHuTEIHOTO TPOHHUKA 1

55




14. Iloxaya ruapaBIN4ECKOro Macjaa

e T e i P, P P, o
%Nﬂh\\\\\\“\h\\\.ﬂﬂﬁm‘.
\bv\ SEPFIPIEFIRIIRTEIT IH\J
w [ ! FFFPFTEFIRTEFFEFEY
= Uy rreresrerrseeieie; -
.____ FEFIErErrerrerery
\..___ FLEPFIFPREIR PP I? ’

FOAIRRREERRIIIIIIIRE
_____- FFERELETIITIPIIRIY I .
R I I NN Ty 7
A BRRIRRRREIREIEIIED Y o

»._____ FFIPFPRFTIRFFIIRFTY i & ””
@. :_?:_:_?.2.:_?...3\. 0— a7
Jrransaratiitiggy o0
w 2

.ﬂ.ﬁ.ﬁ.ﬁh.ﬁ.bﬁ.&
P RREFREREFRRE IR RE
;. .mxxa\-«~\\\\\\\\awm
’

paLaLea
/ L orritvsrirrieriirer !
S BRREEINIEEREERER R}
______... FPIIPIIRIRIRRNIREY P
F o KPIPTRFIERIFFEIRFIF - N
x.x FEPERRIREIIN R Y
gORRRTEREIIEERGEEE ~
p FIEFIFTEPFErFIEEr ..I - 7
ALOLLIILILIRLALILLI S N

(\nmﬁ

56



14. Ilogaya ruAPaABIANYECKOr0 MACJIa

Ne | [lo3unust Onucanue Kosn4ecTBo IIpumeuanue
1 | WS50-071515 JaTuuk 1
2 | WS50-072042 CoenuHuTeIh BaKyyMeTpa 1
3 | GB/T6173-2000 [aiika M14x1.5 1
4 | GB/T3452.1-1992 VYnnorHurensHoe Koib1o 6.5x1.5 7
5 | WS50-072018 Pe3uHOBBII nUTaHT 1
6 | WS50-072044 [TpaBoe coeuHEHNE BaKyyMeTpa 1
7 | WS85-072005 Pe3nHoBbII nUT1aHT 1
8 | GB/T3452.1-1992 VYitorHuTeapHOE Koab1o 19.0x2.0 4
9 | WS50-072045 [Tatpy6ok ¢unbtpa | 1
10 | WS50-071514 I'mapaBianueckuit puabTp 1
11 | WS50-071513 OcHoBaHme 1
12 | WS50-072046 [TaTpy6ok dumsTpa Il 1
13 | GB/T3452.1-1992 VYoraurenbHoe Koablo 25.0x2.0 8
14 | WS50-072054 Pe3nHOBBII mUTaHT 1
15 | WS50-072001 [Tarpy6ok MacnsHoro 6aka 2
16 | GB/T3452.1-1992 YmotHuTensHoe Koo 23.5x3.0 3

57




Ne | IHo3uuus Onucanmne KosmuecTBo IIpumeyanue
17 | WS50-072003 Pe3uHoBbI HUTaHT 1
18 | WS85-071006 Pe3uHoBbI HUTaHT 1
19 | GB/T3452.1-1992 ViutotaurenbHoe Koo 12.0x2.0 2
20 | WS50-071080 [Tatpy0Ook MacisiHOTO Oaka 1
21 | WS50-071610 YnorHutenbHoe kKoablo 23.9x29.2x2x1.5 3
22 | WS50-072041 [TpaBslii naTpyOOK Ui BO3BpaTa Macia BCIOMOIaTEIbHBIX YCTPONCTB 1
23 | GB/T3452.1-1992 YmnoraurensHoe koubio 11.3x2.4 1
24 | WS50-072507 Ceryatplii MacIsTHBIN QUIBTP 2
25 | GB/T3452.1-1992 VIUIOTHUTEIBHOE KOJIBIIO 33.5%2.65 3
26 | WS50-071004 [Tepexoanblif maTpyOOK TOMIIMBHOTO Oaka 2
27 | WS50-072116 Pe3uHOBBII HITaHT 1
28 | WS50-072005 Perynupyemslii TpOHUK BO3BpaTa Macia U3 TOIUIMBHOTO Oaka 1
29 | WS85-072002 Pe3nHOBBII HITaHT 1
30 | WS50-071030 [TaTpy0Ook B cOope 1
31 | WS50-071093 [Tomaromuii maTpyOOK JIs TAaHJAEMHOTO Hacoca 1
32 | GB/T3452.1-1992 YmnoraurensHoe Koabo 37.46x3.0 1
33 | WS65-072001 [TaTpyGok 1 mojlaun Macia B IecTepeHYaThblii Hacoc 1

58




Ne | IHo3uuus Onucanue KosmuecTBo IIpumeyanue
34 | WS50-071015 CoenuHuTEIh BO3BpaTa MOTOPHOT'O Macja 3
35 | GB/T3452.1-1992 ViutotaurenbHOe Koubo 11.89x1.98 3
36 | WS85-071003 Pe3nHoBbIH nUTaHT 1
37 | WS50-071025 Kopnyc coequHuTEIHOTO TPOHHUKA 1
38 | WS65-071028 Pe3uHOBBII nUTaHT 1
39 | GB/T97-1985 [laii6a 10 4
40 | GB/T93-1987 [laii6a 10 4
41 | GB/T5783-2000 Bont M10x30-8.8-Zn.D 4
42 | WS50-071089 [TaTpyGok 1 Bo3Bparta mMacia 1
43 | WS50-071603 VYmnotHurtenpHoe Koabllo 11.6x16.5x1.5 3
44 | \WS50-071605 YmnoraurenbHoe Koabo 18.5%X23.9x1.5 1
45 | WS50-071088 [TaTpyGok 1 Bo3Bparta macia 1
46 | WS65-072006 VYriioBoii marpyook 1
47 | WS65-072005 CoenuHuTelNb 11 MacIsTHOTO 0aka 2
48 | GB/T3452.1-1992 ViutoTHUTEIBHOE KOIbII0 15.0%2.0 4
49 | WS85-071005 Pe3nHOBBII mUTaHT 1

59




Ne | IHo3uuus Onucanue KosmuecTBo IIpumeyanue
50 | WS85-072007 Pe3nHoBbIH HUTaHT 1
51 | JB/ZQ4440-86 XoMyT njst ntutanra @27~251 2
52 | WS65-072004 3akuM TpyOBI JUIS TTOJJaYl Maciia, HKHUAN 1
53 | GB/T93-1987 [Taii0a 8 2
54 | GB/T70-1985 Bunt M8x25-8.8-Zn.D 2
55 | WS50-071090 CoenrHUTEIbHBIN aanTep 1
56 | WS65-072026 Barnymika G1/4 2

60




15. Cucrema ynpaBJjieHust

61



15. Cuctema ynpaBJjieHus1

Ne | [To3umus Onucanue KounuyecTBo IMpumeyanue

1 | GB/T5783-2000 Bontr M6x25-8.8-Zn.D 8 Hepxageromas cranb
2 | GB/T93-1987 [Iaji6a 6 8 Hepxageromas cranb
3 | GB/T96-2000 [laii6a 6 16 Hepikageroas craib
4 | GB/T6170-2000 ["aiixa M6 8 Hepxageromas cranb
5 | WS50-071550 JIKOMCTHK 1

6 | WS50-071603 VYmnoraurensHoe koibuo 11.6x16.5x1.5 25

7 | WS50-071089 VYIuoTHUTEIBHOE KOJb10 6.5x1.5 24

8 | GB/T3452.1-1992 Pe3nHoBbIH nUT1aHT 32

9 | WS50-071092 Pe3uHOBBIM HUTaHT 2

10 | WS50-072122 Pe3uHOBBIM HUTaHT 4

11 | WS85-071002 Pe3nHOBBII nUTaHT 2

12 | WS50-072125 Pe3uHOBBIN 1HITaHT 2

13 | WS50-071011 Pe3nHOBBII nUTaHT 1

14 | WS50-071551 Pe3nHOBBII mUTaHT 1

15 | WS65-071028 Pe3uHOBBIN 1IIaHT 1

16 | WS50-071083 Pe3uHOBBIN 1IIaHT 3

62




Ne | Ilo3umus Onucanue KonnuectBo IIpumeyanue
17 | WS50-071085 Pe3uHOBBIN 1IIaHT 1
18 | WS50-071082 CoenuHUTENb YIIPaBJICHUS TAaHIEMHBIM HacocoM | 4
19 | GB/T3452.1-1992 YnorHuTensHoe Koablo 8.92x1.83 4
20 | WS50-071549 JIKOMCTHK 1
21 | WS50-071606 VIUIoTHUTEIBHOE KOJbI0 3.8%x18.9x1.5 1
22 | WS50-071122 Pe3epBHBIN coeTMHUTED HKOHCTHKA 1
23 | GB/T3452.1-1992 VYitorHuteapHOoe Koab1o 11.89x1.98 1
24 | WS50-071015 [TaTpyOoK BO3BpaTa MOTOPHOTO Macia 1

63




16. I'mapaBanyeckasi cHCTeMa yIIPaBJICHUS

64




16. I'mapaBanveckasi CHCTeMa yIPABJICHUS

Ne | [To3umus Onucanue KouaunvecTBo IMpumeyanue
1 | GB/T818-2000 bont M6x20 8
2 | GB/T97.2-2000 (6) [Taii6a 6 48
3 | WS50-080002 [Tenans akceneparopa 1
4 | GB/T93-87 (6) [Taii6a 6 24
5 | GB/T6170-2000 (6) I'aiixa 6 18
6 | WS50-082000 Axkceneporpad 1
7 | GB/T5783-2000 (M10x50) Bontr M10x50 2
8 | WS50-080003 Brynka 2
9 | GB97-85 (10) [laii6a 10 8

10 | GB93-87 (10) [laii6a 10 6

11 | GB/T6170-2000 (M10) Iaiika M 10 6

12 | WS50-081000Y OcHoBaHme 1

13 | GB/T686-2000 (M6x12) Bunt M6x12 16

14 | WS50-080006PY ITpaBas 3acioHka 2

15 | WS50-080200PY Onopa st JHKOKWCTHUKA 2

16 | GB/T91-2000 HImmuaT 6X30 1

65




Ne | ITo3uuus Onucanne KoimmuecTBo IIpumeyanue
17 | WS50-080004PY Ckobka 1
18 | GB/T818-2000 Bunt M6x20 8
19 | WS50-080015 [TonnepxuBarorias rmiacTUHA 2
20 | GB/T97-2000 (8) [Taii0a 8 9
21 | GB/T93-2000 (8) [laii6a 8 8
22 | GB/T6170-2000 (MS) [aiika 8 2
23 | WS50-080005PY JleBas 3acioHKa 2
24 | GB/T5783-2000 (M8x20) bont M8x20 5
25 | GB/T96-2000 (8) [laii6a 8 3
26 | GB/T5783-2000 (M8x16) bont M8x16 3
27 | WS50-080001Y [Tenans 1
28 | GB/T5783-2000 bont M10x25 2
29 | GB/T882-1986 HItudgt 6x30 1
30 | WS50-080006Y ITocagouHoe MeCTO KiIamaHa 2
31 | WS50-080100 [Temgans raza B cOope 1
32 | GB/T5783-2000 (M6x16) Bonar M6x16 2

66




Ne | ITo3uuus Onucanne KoimmuecTBo IIpumeyanue
33 | GB/T96-2000 [Taii6a 6 2
34 | WS50-080005Y Pe3unoBas maii6a 1
35 | GB/T5783-2000 Bont M10x30 2
36 | WS50-080007Y Orpann4nTensHOE THE30 KanaHa 1
37 | WS50-080008Y OrpaHnuuTenbHas IJIACTUHA KIlallaHa 1
38 | WS50-090019 Boznyxonenponuiiaemas miacTuHa 1

67




17. Cxema ruipaBJIN4ecKOil CHCTEMbI

1 | ( AR
b P ) bl 3
it : = || &=
! 00 B
P w7 L e
| = 1 (At
" BN g
= N
| H— :
e} ]
1 [
i:]gﬂ ai § [1/258%1
= BT 1/74%
1 1 —0 1 (3844 P T 1
W
W %Il@
] O (&3 L 3]
_ﬁi :' ~ ui_ |sie ¥ Uvuu le i
= o7 o — Eﬁ_ﬂgﬁ
T - rh_ o o | o T et e l I
L] 3 L—— | o L ]
P 62:1(1 1 1 1 1 1 \ =|
| o | = - = 1 -
- ISR
L T
(£ Gik)
< <~ @ ‘ %_% ‘ § WS85

68




18. Kabuna B coope

69



18. Kabuna B coope

Ne | ITo3unus Onucanue KoaunuecTtBo Mpumeyanue

1 | WS85-091000FNY Kabuna B cOope 1

2 | WS50-090002 Jlo6oBoe cTekno 1

3 | WS50-090022 YmotHuTenpHas neHra | 1

4 | WS50-090001 BepxHsis 3ammTHAS 11aCTHHA 1

5 | GB/T97.2-2002 [laii6a 8 23 Hepikaseromas craiib
6 | GB/T93-1987 [laii6a 8 23 Hepikaseromas craiib
7 | GB/T5783-2000 Bonr M8x16 22 Hep:xasetromas cranb
8 | WS50-090031F JIBycTOpOHHSIs1 00BSI30UHAs JICHTA JJIs HABECHBIX CTEHOK 5X8 2

9 | WS50-090024F bokoBoe crekio 2

10 | WS50-096000F IIpaBoe pa3iBUKHOE OKHO B cOOpe 1

11 | WS50-090022F BoxoBas 3ammTHas TJIaCTHHA 2

12 | WS50-090007 Brynka | 2

13 | WS50-092000 bamnep kabunsl B coope 1

14 | WS50-090027F ITpaBast manenb nepexIoyaTesns 1

15 | GB/T97.2-2002 [laii6a 8 28

16 | GB/T93-1987 [laii6a 8 16

70




Ne | ITo3unus Onucanue KoimmuecTBo IIpumeyanue

17 | GB/T5783-2000 bont M8x45 1

18 | GB/T5783-2000 bont M8x25 1

19 | WS50-080015 bont M8x35 1

20 | WS50-090100 ["a3oBas mpykrHa 1

21 | GB/T6170-2000 ["aiixa M8 11

22 | GB/T6182-2000 KonTtpraiika M6 14

23 | GB/T97.2-2002 [Taii6a 6 20 Hepxaseromas craib
24 | WS50-090900F KpoHIITeiiH BBIKITIOUATENs C YETHIPbMSI OTBEPCTUAMHU 1 Ha Br160p

25 | GB/T5783-2000 bont M6x20 8 HepikaBeromas craiib
26 | WS50-090700F [Tanens ympaBiaeHus 1

27 | WS85-090005F [TpaBas ckoOa 1

28 | GB/T5783-2000 bont M8x20 6

29 | WS50-090015 OnopHBIii cTEpKEHb 2

30 | GB/T5783-2000 (M10x25) Bonr M10x25 5

31 | GB/T93-1987 laii6a 10 13

32 | GB/T97.2-2002 laii6a 10 11

71




Ne | ITo3unus Onucanue KoimmuecTBo IIpumeyanue
33 | WS50-090008 KpoHIITeitH MUKpOTIEpEKITIOUaTENS 1
34 | WS50-090006 JleBas ckoba 1
35 | GB/T5783-2000 Bont M6x20 14
36 | GB/T97.2-2000 [Taii6a 6 24
37 | GB/T93-1987 [laii6a 6 16
38 | GB/T6170-2000 [aiika 6 10
39 | WS50-090029F [TpmxuMHas racTuHa 1
40 | WS50-090028F OnopHas macTuHa 1
41 | WS50-090025 Cunenbe B coope SC1 1
42 | GB/T6182-2000 KonTtpraiika M8 8
43 | WS50-090023F [TprxuMHAs TUTACTHHA 4
44 | GB/T70.3-2000 bont M8x25 8
45 | WS50-097000F Jleroe pa3aBMKHOE OKHO B cOOpe 1
46 | WS50-090026 Py4Hoit perymsitop npoccenpHol 3aciaonkn GJ1103D 1
47 | GB/T70.3-2000 Bont M8x20 2

72




Ne | ITo3unus Onucanue KoimmuecTBo IIpumeyanue
48 | WS50-093000 [TpemoxpaHUTENBHBIN TATOBBIN TPOC 1

49 | GB/T91-2000 (2x12) [Mtudr 2x12 1

50 | GB/T882-2000 gt 6X14 1

51 | GB/T96.1-2002 [laii6a 6 29 HepikaBeroias craiib
52 | WS50-090025F Pe3sunoBoe ymioTHeHHe 24

53 | WS50-090026F Brynka 12

54 | GB/T5783-2000 bont M6x35 12

55 | WS50-090800F Ckpy60ep B cOope 1

56 | GB/T923-88 Hanpasnsitomas raiika M6 2

57 | GB/T93-1987 [laii6a 6 9

58 | WS50-090024 Ymnoraenue |l 1

59 | WS50-090010 3aHee CTEeKII0 1

60 | WS50-090400 DnacTomep 2

61 | GB/T5783-2000 Bontr M10x20 2

62 | WS50-090300 [ToAMUITHUKY TPETOXPAHUTEIHLHOTO MTOKA 1

73




Ne | ITo3unus Onucanue KoimmuecTBo IIpumeyanue

63 | GB/T9161-2001 [ToBopoTHsIii (11apaupHbIi) noxmmnHuk SI10E 1

64 | GB/T6170-2000 Iatika M 10 3

65 | WS50-090013 3ammTHas TIACTUHA KAOWHBI 1

66 | WS85-090200F Bonpias razoBas npyxuHa B coope 2

67 | WS50-095005F YrnorautenpHas npokiaaka 11 1

68 | WS50-095006F YnoTHuTenbHas npokiiaaka 1V 1

69 | WS50-095001F JIBepHOE CTEKIIO 1

70 | GB/T70.3-2000 bont M12x25 4

71 | WS50-090500F Onopa nBepHOI MaHenu 2

72 | WS50-095200F ["a3oBast npykuHa IBEpHON MaHENH 1

73 | WS50-090034F Mortop crekmoouncturens ZD1430-60P 1

74 | GB/T6170-2000 [aiika M5 2

75 | GB/T93-1987 [laii6a 5 2 Hepskageroimas craib
76 | GB/T70.2-2002 [aii6a 5 4 Hepxaseromas craib
77 | GB/T5783-2000 boat M5x30 1 Hepskaseromas craiib

74




Ne | ITo3unus Onucanue KoimmuecTBo IIpumeyanue
78 | WS50-090032F IlleTka CTEKIOOUMCTUTES 1

79 | WS50-090033F Poruar crexioouncrurens 1

80 | GB/T5783-2000 Bont M5x16 1 Hepikageroias craiib
81 | WS50-095007F 3amok nBeproit nanenu GJMB-2-L 1

82 | GB/T818-2000 bont M6x20 3

83 | WS50-095100F JIBepHas maHemnb B cOope 1

84 | WS50-095002F YcTaHoBOYHasI JIACTHHA PYYKU 1

85 | GB/T70.1-2000 bont M6x20 2

86 | WS50-095003F Pyuxa 1

87 | WS50-095004F YcraHoBoYHas M1acTUHA PYKOSTKH |1 1

88 | WS85-090012FCY Haknagka roymuTens B kKaOuHe 1

89 | WS50-090020 CpenHee yIUIOTHEHHE ABEPU 1

90 | WS50-090019 YmotHeHue 1

91 | WS50-090030F BonompoBoHas Tpyba 1

92 | WS85-090028 [TpubopHas maHenb ¢ ABYMS OTBEPCTUSIMH 1

75




Ne | ITo3unus Onucanne KoimmuecTBo IIpumeyanue

93 | GB/T5783-2000 Bont M6x16 5 HepikaBeroas craiib
94 | WS50-095021F OrnopHas TIacTHHA CUTHAIBHOTO MasdKa 1

95 | GB/T6182-2000 Konrpraiika M10 4

96 | WS50-090021F Bont M8x40 2

97 | WS50-092001 AMOpTU3HpYIOIIAs MOAYIIKA 2

98 | WS50-090001PYF KponmreitH 1poccebHON 3aCIOHKH 1

99 | GB/T5783-2000 bonr M10x30 2

100 | WS50-090021 [IpocTaBka 3aMKa 3aKUTaHUS 1

76




19. JnexkTpuyeckas cucrema

77



CxeMa 3JIeKTPHUYECKOH CHCTEMBI

YOl

— B ﬂ
m__m_zm W__ N — m_m_:m
Aoy HO SUIYIDL-RUI
02 » \Z
UDIJIPUCD iy ng h_%_,m_ (=
Emmwmu._n.u
vEl /_,O|. Buing3iy
buryybn fojay o ;
oujuwing Y&
o} Mu
. HO J3pquLdg
L 9) =e
Jadim UasIaspuy ADJOUL IECHR LUSIoSpLULR

opo—E=0—1

v0l — LLIDA
BT Wi 2A DA Em_E_M_MUEtm_m_
Vol Aoy 4 TESEIET
apwg Yayms dnyong 1By _.__&_;m dnyong 4a lezzng
AT “m 1f|poay yoog
— T = ¥
b Buiwiop _W 1b1pDaY Juo.
™~ O\ ~ F@EE puol4
\ebrogng  ~ voroapu o
f/
o\ S
abnog wuﬁwm.ma_&m.— 13108 Jo0sueg aanjpladula]
VGl m%, =
— utiztoipul Anawsg 10sUag yaoa| |10

ITEPINEN
X) %

LO3D2IpU| 24nssald |10

Josuas aunssald 1)

s

jo01oa1pu| abioy

.J
ad

SCUEEE

i

Alternator

Apjay

L)

—— B+ D

Starter

Mmhl.
=
a2
=

D | @4

J

Igni

SDYA:
ition
19 SwithS[j

[

vogr

anjoa wsitaubowolys3
—— R
_|;E.=____m 1401 SuiuIDM
—
olMg qoa u 34617

Apjay

Hi1H

—+ {hin) Rizpeg|

78



19. DaekTpuUYecKkas cucremMa

Ne | [Ho3umus Onucanue Kosn4ecTBo Mpumeyanue
1 | WS50-100003 OcHoBHBIE dapbl 3
2 | WS50-103303 [Tepeanuii moBOpOTHBIN (POHAPH 2
3 | WS50-103101 CueTunk pacxoja TOTUIMBA 1
4 | WS50-103101 Wuaukarop TeMreparypsl BOJIBI 1
5 | WS50-103103 WNunukarop BpeMeHH 1
6 | WS50-103203 Wuaukatop TuApaBiIndecKoro GuibTpa 1
7 | WS50-103202 WNHnukaTop gaBiIeHUS MOTOPHOTO Maciia 1
8 | WS50-103201 WNunukaTop 3apsga 1
9 | WS50-102107 [IpenynpeauTenbHbli BHIKIIOYATEND 1
10 | WS50-102102 BriximrouaTens cBera 1
11 | WS50-102101 Brikmtoyarens 3axuranus 1
12 | WS50-104106 bnok npenoxpanuTeneit 1
13 | WS50-103307 3BYKOBOM CUTHAJ 1
14 | WS50-090034F MoTOp CTEKIIO0YUCTUTENS 1
15 | WS50-080400 JlxoncTuk 2
16 | WS50-103305 OcselieHre KaOMHBI 1

79




Ne | [lo3unus Onucanne KosmuecTBo IIpumeyanue
17 | WS50-103306 CurHasibHbIM cBET 1

18 | WS50-071505 Ounptp 1

19 | WS50-102108 Brixirouarens MOTOpa CTEKIIOOYUCTUTEIIS 1

20 | WS50-102105 BeixmrouaTens pa3opbI3ruBaresns 1

21 | WS50-102106 BrIximrouaTens OTOMIICHUS 1

22 | WS50-102104 [Tepexmtouaresnn 1

23 | WS50-102203 Kormka nepexrouarens 2

24 | WS50-103302 ®oHapsk 3a7HETO X0/ 1 S100U-DC
25 | WS50-060100N [TepexroueHne TeMIepaTypbl BO3IyXa 1 12V

26 | WS50-120004FC [Tanens ynpaBineHUs 1

27 | WS50-120002FC Hcnapurens B cOope 1

28 | WS50-104204 JlaTuuk Temneparypbl BOJIbI 1

29 | WS50-102202 IIoBOpOTHBIN NEpeKIIOYaTeNb 1

30 | WS50-071506 ONEeKTPOMAarHuTHBIN KianaH 1 SV10-23-02-12-DN-B-6S
31 | WS50-103304 3amuuit moBopoTHbIi cBet lIgWS 2

32 | WS50-102103 DNEKTPOMarHUTHOE MUTaHUE 1

80




Ne | [lo3unus Onucanne KosmuecTBo IIpumeyanue
33 | WS50-090800F EmKocTh 17151 BOABI 1
34 | WS50-104201 JlaTuuk pacxo/ia TOIIMBa 1
35 | WS50-100002 Karomuplii 32)KUM aKKyMYJIATOPHOW JIMHUU 1
36 | WS50-100001 AHOJIHBIN 32)KUM aKKyMYJISITOPHOM JTHHUAN 1
37 | WS50-101101 AKKYyMYJSTOD 1

81




20. Ilpenynpesxaaomme 3HAKHA U IPyrue ONucCaHusi

3 w4 4

\E

. =
I o
77 1] L

= - - e

14 42 oeoQa |:| "] L=

Ja

3332 34 3 36 37 38 39 40

82




IIpexynpe:xxkaaromue 3HAKK U Apyrue ONMCcaHUsA

1 2 J 4 5
| e, g..'-:__....
(.= [ty T
g it
o B
St
e B A AT
* ‘I|O 1|1 '||5 Il}'
A & L\ wmnn mﬁﬂ;‘:{“ A
wmmemnemmne || | EEISTILTT JZEI eea M b 3
. || | e | | Sk | | | EEET S || Hheer
P m o an e | [ BEEE L | A ERAGRT "

35 36

T ESS

=

|
s e e

==

(| comment weTer |

" UHT 04— OFF I

” START KET |

20 2|‘I 2|3 2|+ 25
[ & R ]‘] ARG W —
From T T A AN A
b ) NG WAN 5 ALLOWED URCER NG WA 15 MLLOWED UNDER WE WA 15 ALLCWED LNDER
meme o e THE LIMNG A THE LFTING ARM. T LOADER WHEN [1 15 UFTEL
kg, TRAER,

S
LN

32

33

& TRS NG

WO WA 15 BLLOWED LN ER
THELIKAIER VHEM IT E LIFTEL.

Ra
A

34

||

|| Fud mater H

” HOLR METER ”

I

s
T A
ﬁ’ e —

83




20. Ilpenynpesxaaomue 3HAKH U IPyrue ONUCaHUs

Ne | IToznuus Onucanue KoaunuecTtBo IIpumeuanue
1 | WS50-111001 Tabnnyka ¢ TEXHUYECKUMU JTaHHBIMU 1
2 | WS50-111044 Toprosas mapka Wolverine (kpyrmHas) 1
3 | WS50-111043 Toprosas mapka Wolverine (kpymHast) 1
4 | WS50-111027 Be0-caiit u BcriomoraTenbHas Tabiuua (crpasa) 1
5 | WS50-111045 Be6-caiiT 1 BcmomoraTenbHas Tabiuia (cieBa) 1
6 | WS50-111004 Uek-JmcT nepe;] 3ayckoM 1
7 | WS50-111005 [Tpenynpexaaromuii 3HaK oneparopa 1
8 | WS50-111006 [Ipenynpexaaromuii 3HaK mepes 3amyckomM 1
9 | WS50-111007 [Ipenynpexaaroniue 3HaKu 3aKUraHus 1
10 | WS50-111008 [Ipenynpexaaroniye 3HaKu X0JIO0IHOTO 3aImycKa 1
11 | WS50-111009 3HaKU pacxojia IU3eJIbHOTO TOIUTHBA 1
12 | WS50-111010 3HaK Jera3alnyy ruApaBIndecKoro Macia 1
13 | WS50-111011 [Ipenymnpexmaroniue 3Haku o 0aTapee 1
14 | WS50-111012 [Ipenymnpexaaroniue 3HaKu O paguaTope 1
15 | WS50-111013 [Tpenynpexnaromuye 3Hak1 O NapKOBKe 1
16 | W550-111014 [Ipenynpexaaroniye 3Haku 0 JUCTAHLIUU OT JIMHUU 3JEKTponepeadn 1

84




Ne | Ilo3uuus Onucanmne KoaunuecTtBO IMpumeyanue
17 | WS50-111015 [Ipenynpexnaroniyue 3HaKu AJIs MacCaKUpPOB 1
18 | WS50-111016 Tabnuuka ¢ ykazaHueM JaBJCHUS Macja 1
19 | WS50-111018 3Haku 010Ka MpeIoXpaHnuTeIe 1
20 | WS50-111020 [Ipenymnpexnaroniue 3HaKu O KOBIIIE 1
21 | WS50-111019 Tabnuvka OpOKHIBIBAaHHS KAOWHBI 1
22 | WS50-111021 Tabnuuka ¢ yKa3aHUSMH JUTS KOBIIA 1
23 | WS50-111022 [Ipenymnpexnaroniue 3Haku pabodeit pykosiTu (cieBa) 1
24 | WS50-111023 [Ipenynpexnaroniue 3Haku pabodeit pykosiTu (crpasa) 1
25 | WS50-111024 [Ipenymnpexaaroniye 3Haku MoAbeMa PYKOSITH (ClIeBa) 1
26 | WS50-111024 [Tpenynpexaaroliye 3Hak1 MoIbeMa PyKosTH (cIipaBa) 1
27 | WS50-111025 3HAaK YIpaBJIEHUS PYKOSATBIO (JIEBBIN) 1
28 | WS50-111026 3HaK ynpaBJIeHUS PYKOSTHIO (TIPaBBIN) 1
29 | WS50-111028 3HaK pyYHOTO JIPOCCEs 1
30 | WS50-111029 3Hak 6e30MacHOCTH MPH HKCIUTyaTalUH ¢ ONIPOKH/IbIBAHUEM KaOUHBI 1
31 | WS50-111030 3HaK Ha MMOABEMHOMN PYKOSTH ITOTPY3UNKa 1
32 | WS50-111031 3HaK JaTyrKa TeMIepaTyphl BOBI 1

85




Ne | IHo3uuus Onucanmne KoimuecrBo | IIpumeyanue
33 | WS50-111032 3HaK yKasaTels ypOBHS TOILIMBA 1
34 | WS50-111033 3HaK XpOHOMETpa 1
35 | WS50-111034 3HaK MHAUKATOPA MPEIBAPUTEIILHOTO HarpeBa 1
36 | WS50-111035 3Hak UIbTpaIMy THAPABINYSCKOTO Macia 1
37 | WS50-111036 3HaK MHIUKATOpA JIaBJICHUS TUAPABINYECKOr0 Macja B JIBUTATENe 1
38 | WS50-111037 3HaK MHAUKATOPA 3aPS KU 1
39 | WS50-111038 3Hak BeIKJIOUATENS hap 1
40 | WS50-111039 3HAK KHOIIKH 3aIrycKa 1
41 | WS50-111041 Ta6muka WS85 1
42 | WS50-111042 [Tpenynpexnaronye 3Hak1 0 HATMYUH KUAKOCTHU JJIs1 OXJIaKICHUS paguaTropa 1
43 | WS50-111040 [Tpenynpexaaroiiye 3Hak1 0 3aMeHe QUIbTpa 1
44 | WS50-111002 Toprosas mapka Wolverine 1

86




21. IlpuGopbl OcBelleHUs U CUTHAJIA




21. IlpuGopbl OcBellleHUsI M CUTHAJIA

Ne | [To3umus Onucanue KounuyectBo IIpumeuanue
1 | GB/T5783-2000 bont M14x35 2
2 | GB/793-1987 [laii6a 14 2
3 | GB/T96-2000 [aii6a 14 2
4 | WS50-161000 Jletanmu st KperuieHus JeBoro GoHaps 1
5 | GB/T6170-2000 I'aiika M4 8
6 | GB/T862.2-1987 [aii6a 4 8
7 | GB/T5783-2000 Bont M4x60 4
8 | GB15084-94 3epKajio 3aJIHero BUa 2
9 | WS50-162000 Jletanu asis KpersieHus npaBoro GoHaps 1
10 | GB/T96-2000 [laii6a 10 6
11 | GB/T93-1987 [aii6a 10 6
12 | GB/T70.2-2000 Bont M4x60 6
13 | WS50-163000 Jleranmu orop 3aJTHUX MOBOPOTHBIX OTHEH 2
14 | GB/75783-2000 Bonr M4x15 4

88






